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Bελιγράδι…. η ευχάριστη έκπληξη των Βαλκανίων 

4 ημέρες / 3 διανυκτερεύσεις 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΜΑΡΤΙΟΣ 2025 (αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα) 
 

 

 
Μπορεί οι βομβαρδισμοί να έσβησαν τα ίχνη της πλούσιας Ιστορίας της, η οποία κρατάει από την 

εποχή των Κελτών, και να άφησαν πίσω τους ένα μείγμα αυστριακής και κομουνιστικής αισθητικής, 
όμως η πολύπαθη πόλη έχει μια ιδιαίτερη ατμόσφαιρα και είναι πολύ ζωντανή τόσο την ημέρα όσο και 

τη νύχτα. Το Βελιγράδι η πρωτεύουσα της Σερβίας, είναι μια από τις πιο παλιές, ενδιαφέρουσες και 
μποέμικες πρωτεύουσες της Ευρώπης Η πόλη έχει μια μακρά και πολυσύνθετη ιστορία, με ρίζες που 

χρονολογούνται από την αρχαιότητα. Έχει βρεθεί υπό την επιρροή διαφόρων αυτοκρατοριών και 
πολιτισμών, συμπεριλαμβανομένων των Ρωμαίων, Βυζαντινών, Οθωμανών και Αυστρο-Ουγγρικών 

αυτοκρατοριών. Απολαύστε τη θέα από την ακρόπολη-φρούριο Kalemegdan, στη συμβολή των 
ποταμών Δούναβη και Σάβα, και περιπλανηθείτε ανάμεσα στα άπειρα μαγαζάκια και τα καφέ του 

πεζόδρομου Knez Mihailova, που θα σας φέρει στην καρδιά της πόλης. Από τα σημαντικά αξιοθέατα 
της πόλης είναι η πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας 

Ljubica,  ξενοδοχείο και σήμα κατατεθέν της πόλης και φυσικά ο Άγιος Σάββας, ο μεγαλύτερο 
Ορθόδοξος ναός των Βαλκανίων. Στο Νέο Βελιγράδι δεσπόζει το μεγάλο εμπορικό κέντρο Usche, 

όπου θα συναντήσετε όλες τις γνωστές ευρωπαϊκές φίρμες. Το βράδυ προσφέρεται για μια όμορφη 
βόλτα στην μποέμ περιοχή της πόλης, την περίφημη Skadarljia, μία από τις ομορφότερες περιοχές, 

όπου η νυχτερινή ζωή διαρκεί μέχρι τις πρωινές ώρες γεμάτη εστιατόρια, bars, clubs. Ιδιαίτερη νότα 
στην πλακόστρωτη περιοχή δίνουν οι πλανόδιοι μουσικοί, οι οποίοι τραγουδούν παραδοσιακά 

σέρβικα τραγούδια. 
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Ημέρα 1 : Αθήνα – Bελιγράδι 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος & πτήση για τη πρωτεύουσα της Σερβίας, το Βελιγράδι, 
απλωμένο στη συμβολή των ποταμών Σάββα και Δούναβη  με ιστορία 7.000 χρόνων, που δεν αφήνει 
κάνεναν επισκέπτη αδιάφορο απο την ομορφιά του και τις γοητευτικές του αντιθέσεις. Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Για το βράδυ (προαιρετικά) 
δυνατότητα να ακολουθήσετε μίνι κρουαζιέρα στα φωτισμένα νερά του Σαβα & Δούναβη, 
καταλήγωντας στη παλιά περιοχή του Βελιγραδίου, το Ζέμουν, δοκιμάζοντας τη τύχη σας στο Νέο 
Καζίνο της πόλης. 
  

Ημέρα 2 : Βελιγράδι (ξενάγησης πόλης) 

Πρόγευμα και σήμερα θα γνωρίσουμε τη Σέρβικη πρωτεύουσα ή αλλιώς τη «Λευκή πόλη» των 
Βαλκανίων. Ξεκινώντας απο το σήμα κατατεθέν της πόλης το Οθωμανικό Φρούριο Καλεμεγκνταν, 
σκαρφαλωμένο σε βράχο πάνω ακριβώς στη συμβολή του ποταμού Σάβα και Δούναβη, θα 
θαυμάσουμε τη θέα της πόλης από ψηλά, πριν βρεθούμε στη πλατεία Δημοκρατίας, όπου κυριαρχεί το 
άγαλμα του πρίγκιπα Κνεζ Μιχαΐλο, σημείο συνάντησης των ντόπιων κατοίκων. Δεξιά της πλατείας 
βρίσκεται το Εθνικό Θέατρο, ενώ αριστερά της ξεκινάει ο γνωστός εμπορικός δρόμος Κνεζ Μιχαΐλοβα 
στολισμένη με νεοκλασικά κτίρια, γκαλερί, και πολυκαταστήματα. Ανάμεσα στα αξιοθέατα θα δούμε 
το μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό στον κόσμο του Αγ. Σάββα, το Λευκό Παλάτι, το Δημαρχείο & το 
Κοινοβούλιο, το Σπίτι των Λουλουδιών, μουσείο και κατοικία του ηγέτη Τίτο κα. Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ επισκεφτείτε τη μεσαιωνική περιοχή Σκαντάρλια, 
αγαπημένο μέρος των ντόπιων αλλά και των τουριστών. Εδώ σίγουρα θα βρείτε παραδοσιακό 
φαγητό, καλό ντόπιο ρακί με συνοδεία ζωντανής μουσικής και φυσικά έντονη νυχτερινή ζωή! 
 

Ημέρα 3: Βελιγράδι ημέρα ελεύθερη (προαιρετική εκδρομή  Σρέμσκι Καρλόβσκι – Νόβισαντ) 
 
Πρόγευμα και για όσους επιθυμούν (προαιρετικά) συμμετοχή στην  εκδρομή στην ειδυλλιακή πεδιάδα 
της Βοϊβοντίνα και τον Εθνικό δρυμό Φρούσκα Γκόρα με δασώδεις λόφους κατά μήκος του Δούναβη. 
Θα επισκεφθούμε την κουκλίστικη πόλη Σρέμσκι Καρλοβσκι ή αλλιώς όπως ονομάζεται Μπαρόκ Πόλη, 
με ιστορικά και καλλιτεχνικά μνημεία, όπως το Πατριαρχείο, η Σέρβικη Ορθόδοξη εκκλησία, το 
Νομαρχιακό Μουσείο, το πρώτο σχολείο Μέσης Εκπαίδευσης , καθώς και το γνωστό ιστορικό 
παρεκκλήσι της Ειρήνης. Επόμενος σταθμός μας το μοναδικό Νόβισαντ, που το διασχίζει ο ο Δούναβης 
και απλώνεται στις πλαγιές της Φρούσκα Γκόρα, ενώ το κέντρο της πόλης κοσμούν ιστορικά κτίρια 
διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθμών. Επιστροφή το βράδυ στο Βελιγράδι. 
  
Ημέρα 4 : Βελιγράδι – Αθήνα 
Μετά το πρωινό παράδοση δωματίων. Μεταφορά στο αεροδρόμιο & αναχώρηση για την Αθήνα. 
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TIMOKATAΛΟΓΟΣ / ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
 
 
 

HOTEL QUEEN’S ASTORIA (4*) 
www.astoria.rs  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  475€ 
Μονόκλινο 590€ 
Παιδί έως 11 ετών 435€ 

 
 
 
 

DESIGN HOTEL Mr. PRESIDENT GARNI (4*) 
www.hotelmrpresident.com  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  495€ 
Μονόκλινο 615€ 
Παιδί έως 11 ετών 465€ 

 
 

 
HOTEL CAPITAL (4*) 

www.astoria.rs  
 

Ανά άτομο σε δίκλινο  495€ 
Μονόκλινο 595€ 
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ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ, ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 4 ΑΤΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΑ ΕΞΗΣ : 

 
1. Αεροπορικά εισιτήρια   
2. Όλους τους φόρους αεροδρομίων 
3. Mία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά & ένα (1) προσωπικό αντικείμενο  
4. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο  
5. Πρωινό καθημερινά 
6. Μεταφορά από & προς αεροδρόμιο Βελιγραδίου 
7. Πανοραμική ξενάγηση πόλης 
8. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

1. Δημοτικός φόρος διαμονής  ο οποίος καταβάλλεται απευθείας στο ξενοδοχείο 
2. Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία & άλλους επισκέψιμους χώρους 
3. Συμμετοχή σε προαιρετικές εκδρομές ή άλλες δραστηριότητες 
 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 

• Η κράτηση επιβεβαιώνεται μόνο με προκαταβολή 30% ανά άτομο (κατόπιν σχετικής επικοινωνίας) & 
εξόφληση το αργότερο 15 ημέρες πριν την αναχώρηση 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 Όλες οι τιμές έχουν υπολογισθεί σε συγκεκριμένη κατηγορία αεροπορικών  ναύλων ειδικά για τα 
πακέτα μας και ισχύουν με την ανάλογη διαθεσιμότητα 
 

 Οι τιμές δεν ισχύουν σε περιόδους εκθέσεων, εορτών, επίσημων αργιών και άλλων ειδικών 
γεγονότων 

 
 Το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης κλίνης. Ως εκ τούτου, μειώνεται ο 

ελεύθερος χώρος του δωματίου 
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